



**Primarul Petru Filip,
viceprimarul Iovan Zoran Davidovici
și membrii Consiliului Local
le urează tuturor femeilor
din Ciacova, Obad, Petroman, Cebza
și Macedonia multă sănătate,
o primăvară frumoasă
și La mulți ani!**



JURNAL DE
Ciacova

Publicație a locuitorilor din orașul Ciacova



Anul XIV • Serie nouă • Nr. 2 (117) • februarie 2022 • Monitor al Primăriei și Consiliului Local Ciacova • 8 pagini • se distribuie gratuit • ISSN 2247 - 3246

Repererele investiționale ale bugetului local pentru anul 2022



În sfârșit, am reușit să adoptăm bugetul local al orașului Ciacova pentru anul 2022, deși inițial nu a fost votat în varianta pe care am propus-o eu. Consilierii PSD și USR au venit cu o serie de modificări și a fost nevoie să amânăm câteva zile aprobarea bugetului local.

Țin să precizez că bugetul pentru anul acesta este unul echilibrat, este un buget destinat investițiilor.

Mai bine de 50% din suma totală a bugetului este alocată pentru investiții, cealaltă parte urmând a fi destinată cheltuielilor de funcționare și altor cheltuieli pe care le are Primăria.

Evident că am abordat și am finanțat investițiile multianuale care se derulează, în special cele pe fonduri europene. La acest capitol aș aminti o investiție aproape finalizată, și anume Școala de la Obad. Apoi, este vorba despre grădinița cu program normal și prelungit, executată în proporție de 90%, Palatul Administrativ, unde lucrările au început deja, Ansamblul Urban Piața Cetății, unde s-a dat ordinul de începere a lucrărilor, dar mai întâmpinăm probleme în ceea ce privește cercetarea arheologică, școala de la Ciacova, construcție aflată în faza de turnare a fundației, Turnul donjon (Cula), unde lucrările sunt realizate în proporție de peste 60%. Avem contractate lucrările pentru amenajarea pieței agroalimentare în zona târgului, s-a dat ordinul de începere a lucrărilor, care urmează să demareze foarte curând.

Petru FILIP,
primarul orașului Ciacova
- continuare în pagina 3 -



Piața online, disponibilă pentru producătorii locali și clienții din județul Timiș

pagina 4

Ciacova văzută de Mihai Seculici



pagina 5